Fremdspracheneinleger: Austausch-Adapter-KD

Installation instructions

I Manufacturer's notes

General
Follow all instructions, particularly the technical data and the
operating limits!

Correct use
The adapters KD are only allowed to be used for adjusting the
distance between the connection centre lines on Kermi
compact radiators. Any other use is incorrect and therefore not
allowed!

Complaints
In case of damage please contact your installer!

Transport and storage
Protect adapter set against mechanical damage so that sealing
of the finished connections is not impaired!

Attention!
Only have installation and repairs performed by a qualified
installer, otherwise your statutory rights will be rendered void!

Maintenance and cleaning
Specific maintenance of the adapters KD is not required! They
are only allowed to be cleaned using mild, non-scouring,
commercially available cleaning agents!

Il Installation sequence

1 Read the installation instructions thoroughly prior to

installation!

2 Check contents of packaging for completeness and
damage!
Item Description Quantity
A Adapter KD 2
B Template 1
C Installation instructions 1

3 Organise necessary tools
4 Dimensions of the DIN radiators that can be replaced

10 Pre-assemble wall anchor

Drill necessary holes (2 18mm).
Risk of serious injury!

Do not damage any pipes carrying water or gas, or any

electricity cables during drilling!

Fit wall anchors (see installation instructions included with the
wall anchor set for the compact radiator).

Note:

1"

12

If necessary, wall anchor sets of different lengths can be
ordered as accessories (e.qg. if the wall is not very thick).

Fit flat radiator

Spacing from wall WA=X-Y

Adjust radiator spacing from wall to suit the existing pipework
(wall anchor / wall spacing).

Fit radiator (see installation instructions included with the wall
anchor set for the compact radiator), align and secure against
lifting.

Take into account any correction in the spacing from the wall
(see point 8)!

Radiator connection to pipework

The adapters KD can only be connected to valve bases and
return fittings with a connection thread in accordance with ISO
228/ 1, taper sealing.

Screw adapters KD to valve base and lockshield.

Fill radiator, bleed and check connections for leaks.

Attention:

13

14

If the radiator is connected as shown above (expansion of the
distance between the connection centre lines), attention is to
be paid to the careful bleeding of the top connection, and the
connecting pipe (formation of air pocket).

Completely remove packaging from the radiator prior
to placing in operation.

Send old packaging materials and parts that are no
longer required for recycling or dispose of them
correctly (observe regional regulations).

Di k 1| Di k Can be replaced with
centre lines (NA) centre lines (NA) Kermi t
cast radiators in |steel radiators in acc. [radiator + adapter KD

acc. with DIN with DIN
200 200 BH 300
300 300 BH 300 / 400
500 500 BH 500 / 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = height of the compact radiator
5 Connection types on compact radiators
a) Expansion

Distance between connection centre lines = height of
Kermi compact radiator

b) Reduction
Distance between connection centre lines = height of

Kermi compact radiator - 100 mm

Reduction / expansion of the distance between the connection
centre lines on the compact radiator (adaptation to distance
between connection centre lines on the radiator).

6 Remove DIN radiator
Isolate DIN radiator from the pipe network and drain (if
necessary drain system).
Undo all radiator connections and remove DIN radiator.
Remove old brackets from the masonry.

7 Pre-assemble adapters KD on compact radiator
Apply sealant to adapters and fit.
Adjust to required distance between connection centre lines
(pay attention to adjustment of spacing from the wall, see point
8

Remove existing blanking plugs (E) and fit air vent plug (D).

8 Possible correction of the spacing from the wall
If the distance between the connection centre lines on the
compact radiator is reduced (see figure), it is possible to correct
the spacing from the wall (WA) by -12mm or +12mm (only on
compact radiators BH 300 / 400 / 600).

@ Instructions de montage

Consignes du constructeur

Généralités

Veuillez noter toutes les remarques, en particulier les

caractéristiques techniques et les limites d'utilisation !

Utilisation conforme

L’adaptateur KD ne doit étre utilisé que pour la compensation
de I'écart entre moyeux avec les radiateurs compacts de
Kermi. Toute autre utilisation est non conforme et par
conséquent interdite.

Réclamations

Le cas échéant, adressez-vous a votre technicien spécialisé !

Transport et stockage

Protéger le set d'adaptateurs contre I'endommagement
mécanique pour ne pas nuire a I'étanchéité des connexions
montées.

Attention !

Ne faites exécuter le montage et les réparations que par un
technicien spécialisé pour que vos droits a la garantie pour
défaut d’une qualité assurée restent valides.

Entretien et nettoyage

Un entretien spécial de I'adaptateur KD n’est pas nécessaire !
Le nettoyage doit s'effectuer exclusivement avec des produits
du commerce doux et non agressifs !

Il Déroulement du montage

Avant le montage, lire avec soin la notice !

Vérifier ’exhaustivité et les endommagements
éventuels du contenu de I’emballage !

Pos. Désignation Nombre
A Adaptateur KD 2
B Gabarit de pergage 1
Cc Instructions de montage 1

3 Préparer I'outillage nécessaire

4 Dimensions des r

diateurs DN r 1acabl

Note:

Adjustment aid for reduction of the distance between the
connection centre lines (NA):

Turn flat "X" on the adapter so it is parallel to the top cover on
the radiator.

Define position of the hole to be drilled (only applies
on the use of wall anchors)

Fit template against the bottom edge and the end of the thread
on the valve fitting. Determine first drilling point "a" depending
on radiator type and length (see instructions on template).
Define further drilling points "b" to suit size of Kermi radiator
(see installation instructions included with the wall anchor set
for the compact radiator).

Ecart entre moyeux
(NA) - radiateur en
fonte suivant DIN

Ecart entre moyeux
(NA) - radi en

Remplagables par

acier suivant DIN

Kermi + adaptateur
KD

200 200 BH 300
300 300 BH 300/ 400
500 500 BH 500 / 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = hauteur de construction du radiateur compact

5 Types de raccordement des radiateurs compacts
a) Extension
Ecart entre moyeux = hauteur de construction du
radiateur Kermi
b)  Réduction
Ecart entre moyeux = hauteur de construction du
radiateur Kermi — 100 mm
Réduction / extension de I'écart entre moyeux pour le radiateur
compact (adaptation de I'écart entre moyeux du radiateur).

6 Démonter le radiateur DIN
Bloquer le radiateur DIN vers réseau de tuyauteries et le vider
(vider aussi 'installation si besoin est).

Desserrer tous les raccords vissés du radiateur et déposer le
radiateur DIN. Retirer les anciennes fixations de la magonnerie.

7 Prémontage d’adaptateurs KD dans le radiateur
compact.

Réaliser 'étanchéité des deux adaptateurs et les monter.
Régler I'écart entre moyeux souhaité (tenir compte de la
compensation d’écart par rapport au mur, cf. point 8).
Démonter I'embout borgne existant (E) et visser 'embout de
purge d’air (D).

8 Correction possible de I’écart par rapport au mur
Si I'écart entre moyeux du radiateur compact est réduit (cf.
figure), une correction de I'écart par rapport au mur (WA) de -
12 mm ou de +12 mm est possible ( uniquement avec les
radiateurs compacts de haute de construction 300 / 400 / 600).

Remarque :

Aide au réglage en cas de réduction de I'écart entre moyeux
(NA) :

Tourner la surface pour clé « X » de I'adaptateur parallélement
au recouvrement supérieur du radiateur.

9 Déterminer la position du trou de percage (n’est

valable que quand la console a pergage mural est
utilisée)
Placer le gabarit de percage sur la bordure inférieure, et a
I'extrémité du filetage de la vanne. Définir le premier point de
percage «a» suivant type de radiateur et longueur de
construction (cf. notice du gabarit de percage). Définir les
autres points de pergage « b » en fonction de la taille du
radiateur Kermi (cf. notice de montage jointe du set de
consoles a pergage mural pour les radiateurs compacts).

10 Prémontage de la console a percage mural
Exécuter les pergages nécessaires (2 18 mm).

Danger de mort !

Ne pas endommager de conduites d’eau, de gaz ou
d’électricité lors du pergage !

Monter les consoles & pergage mural (cf. notice de montage
jointe du set de consoles & pergage mural pour les radiateurs
compacts).

Remarque :

Si nécessaire, les sets de console a pergage mural peuvent
étre commandés en accessoires dans d'autres longueurs (par
exemple épaisseur de mure insuffisante).

11 Montage du radiateur plat
Ecart par rapport au mur WA=X-Y
Adapter I'écart entre le mut et le radiateur au tuyautage
existant (écart entre console et mur).

Monter le radiateur (cf. notice de montage jointe du set de
consoles a percage mural pour les radiateurs compacts),
I"aligner et le bloquer contre le soulévement.

Tenir compte de la correction possible de I'écart par rapport au
mur (cf. point 8) !

12 Raccordement du radiateur au tuyautage
Le raccordement de l'adaptateur KD n’est possible avec
étanchéité de céne que sur les parties inférieures de vanne et
raccords a vis de retour avec filetage 1ISO 228 / 1.

Visser I'adaptateur KD avec la partie inférieure de vanne et le
blocage.
Remplir le radiateur, en purger l'air et vérifier 'étanchéité des
raccords.

Attention :

Si le radiateur est raccordé comme illustré ci-dessus (extension
de I'écart entre moyeux), il convient de veiller a la purge d’air
soigneuse du raccord supérieur resp. de la conduite de
raccordement (formation de poches dair).

13 Enlever complétement I'emballage du radiateur avant
la mise en service.

14 Envoyer les matériaux d’emballage et les piéces

usées au recyclage ou a un systéme d’évacuation de
déchets approprié (respecter les prescriptions
locales).
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@ Istruzioni di montaggio

I Indicazioni del costruttore

Informazioni generali
Osservate tutte le indicazioni, in particolare i dati tecnici e le
restrizioni d'impiego!

Uso ammesso
L'adattatore KD puo essere utilizzato solo al fine della
compensazione distanza mozzi per radiatori compatti Kermi.
Ogni altro uso & da considerarsi improprio e pertanto non
ammesso!

Reclami
In caso di danni rivolgersi al proprio installatore/idraulico
specializzato di fiducia!

Trasporto e magazzinaggio
Proteggere il set adattatori da danneggiamenti meccanici,
cosicché non venga compromessa la tenuta dei raccordi
montati!

Attenzione!
Far eseguire montaggio e riparazioni solo da personale
qualificato, altrimenti vengono meno i propri diritti di
rivendicazione secondo la legge sulla responsabilita per difetti
della cosal!

Manutenzione e pulizia
Non & necessaria una particolare manutenzione dell’adattatore
KD! La pulizia pud essere eseguita solo con detergenti delicati,
non abrasivi, che si trovano comunemente in commercio.

Il Svolgimento del montaggio

1 Leggere attentamente le istruzioni di montaggio prima
dell’installazione!

2 Controllare che il contenuto della confezione sia
completo, integro e non riporti danni!

Pos. Denominazione Numero
A Adattatore KD 2
B Maschera fori 1
Cc Istruzioni di montaggio 1

3 Predisporre gli attrezzi necessari.
4 Dimensioni dei radiatori DIN sostituibili

10 Montaggio preliminare supporto ad avvitatura
Effettuare i fori necessari (& 18mm).
Pericolo di vital
Nell’effettuare i fori non danneggiare
dell'acqua, del gas o linee di corrente elettrica!
Montare i supporti ad avvitatura (vd. allegate istruzioni di
montaggio del set supporti ad avvitatura per radiatore
compatto).

N.B.:

Se necessario i set per supporti ad avvitatura possono essere
ordinati in altre lunghezze (ad es. in caso di un troppo piccolo
spessore parete) come accessori.

11 Montaggio radiatore piatto
Distanza dalla parete WA=X-Y
Adeguare la distanza del radiatore dalla parete alla tubatura
presente (distanza supporto ad avvitatura / parete).

Montare il radiatore (vd. allegate istruzioni di montaggio del set
supporti ad avvitatura per radiatore compatto), allinearlo e
bloccarlo in modo che non possa sganciarsi.

Considerare possibile correzione della distanza dalla parete
(vd. punto 8)!

12 Attacco radiatore alla tubatura
L’attacco adattatore KD & possibile a tenuta conica solo alle
parti inferiori valvola ed ai raccordi a vite del ritorno con
filettatura di raccordo secondo I1ISO 228/ 1.

Avvitare I'adattatore KD con parte inferiore valvola e dispositivo
d'interruzione.

Riempire il radiatore, sfiatarlo e controllare la tenuta degli
attacchi.

condutture

Attenzione:
Se il radiatore viene collegato come sopra rappresentato
(estensione della distanza mozzi), si deve fare attenzione ad
un accurato sfiato dell'attacco superiore, o meglio della
conduttura di raccordo (formazione di sacche d’aria).

13 Prima della messa in servizio rimuovere
completamente I'imballo dal radiatore.

14 Destinare i materiali d’imballo e le vecchie
componenti al riciclaggio o ad uno smaltimento
appropriato (osservare le prescrizioni regionali).

Distanza mozzi | Distanza mozzi (NA) sostituibile con
(NA) radiatori in | radiatori in acciaio | radiatore compatto
ghisa secondo secondo DIN Kermi + adattatore
DIN
200 200 BH 300
300 300 BH 300 /400
500 500 BH 500/ 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = Altezza del radiatore compatto
5 Tipi di attacco del radiatore compatto
a) Estensione
Distanza mozzi = Altezza radiatore Kermi
b) Riduzione
Distanza mozzi = Altezza radiatore Kermi - 100 mm
Riduzione / estensione della distanza mozzi in caso di radiatore
compatto (adattamento alla distanza mozzi del radiatore).
6 Smontare radiatore DIN
Escludere il radiatore DIN dalla rete di tubature e svuotarlo (se
necessario svuotare I'impianto).
Allentare tutti i raccordi a vite del radiatore e togliere il radiatore
DIN. Rimuovere i vecchi fissaggi dal muro.

7 Montaggio preliminare adattatore KD nel radiatore

compatto
Inserite a tenuta i due adattatori e montarli.
Regolare la distanza mozzi desiderata (considerare la

compensazione della distanza dalla parete, vd. punto 8)
Smontare tappo cieco (E) presente ed avvitare tappo di sfiato
D).

8 Possibile correzione della distanza dalla parete
Se la distanza mozzi del radiatore compatto viene ridotta (vd.
figura), & possibile una correzione della distanza dalla parete
(WA) di -12mm o +12mm (solo per radiatori compatti - BH 300 /
400/ 600).

N.B.:
Aiuto per la regolazione in caso di riduzione della distanza
mozzi (NA):
Girare in parallelo alla copertura superiore del radiatore la
superficie ,X“ dell’adattatore.

9 Fissare la posizione del foro (vale solo per I'impiego

di supporto ad avvitatura)

Disporre la maschera fori adiacente al bordo inferiore ed
all’estremita filettatura del valvolame. Rilevare il primo punto di
perforazione ,,a“ (vd. istruzioni maschera fori) secondo tipo di
radiatore e lunghezza. Fissare gli ulteriori punti di perforazione
»b“ a seconda delle grandezze radiatori KERMI (vd. allegate
istruzioni di montaggio del set supporti ad avvitatura per
radiatore compatto).

@® Instrucciones de montaje

I Instrucciones del fabricante

Generalidades
Observe todas las advertencias, en particular, aquellas
relacionadas con los datos técnicos y la gama de aplicaciones.

Uso permitido
El adaptador KD unicamente debera utilizarse para compensar
la diferencia de altura de los puntos de empalme de radiadores
compactos de Kermi. Cualquier otro tipo de empleo sera
considerado como un empleo ajeno al previsto y, por
consiguiente, esta prohibido.

Reclamacion
En caso de presentarse algun dafio, péngase en contacto con
su artesano especializado.

Transporte y almacenamiento
Proteja el kit de adaptador de dafios mecanicos a fin de poder
garantizar su estanqueidad una vez que esté montado.

jAtencion!
Encargue los trabajos de montaje y de reparacién Unicamente
a un artesano especializado dado que de otra forma perdera
los derechos que le asisten segun la ley de saneamiento por
defectos ocultos.

Mantenimiento y limpieza
El adaptador KD no requiere ningun tipo de mantenimiento. La
limpieza debera realizarse unicamente empleando detergentes
suaves usuales en el comercio.

Il Desarrollo del montaje

1 Antes de realizar la instalacion, lea detenidamente las
instrucciones de montaje

2 Cerciorese de que el contenido del paquete esté
completo y de que no presente daiios!

Pos Denominacién Cantidad
A Adaptador-KD 2
B Plantilla para taladrar 1
C Instrucciones de montaje 1

3 Prepare las herramientas que hagan falta
4 Dimensiones de los radiadores DIN que se han de

reemplazar
Distancia entre los| Distancia entre los |Reemplazable por un|
puntos de puntos de empal radiad p
empalme (NA) de | (NA) de radiadores de Kermi +
fundicién segtin DIN adaptador KD
fundicién segin
DIN
200 200 Altura de montaje 300
300 300 Altura de montaje 300
500 500 Altura de montaje 500
/600
600 600 Altura de montaje 600
900 900 Altura de montaje 900

BH = Altura de montaje del radiador compacto

5 Tipos de empalme de r: es K

a) Aumento
Distancia entre los puntos de empalme = Altura de
montaje del radiador de Kermi

b) Reduccién
Distancia entre los puntos de empalme = Altura de
montaje del radiador de Kermi - 100 mm

Reduccién / aumento de la distancia entre los puntos de
empalme del radiador compacto (adaptaciéon a la distancia
entre los puntos de empalme del radiador).

6 Desmonte el radiador DIN

Cierre la red de tuberia que conduce al radiador DIN y vacie el
radiador (en caso necesario, vacie la instalacion).

Destornille todas las conexiones del radiador y desmonte el
radiador DIN. Quite los soportes viejos que se encuentren
montados en el muro.

7 Montaje previo del adaptador KD en el radiador
compacto
Coloque las juntas en ambos adaptadores y montelos.

Ajuste la distancia deseada entre los puntos de empalme
(considere la distancia a la pared, véase el parrafo 8)

Desmonte el tapén obturador (E) y enrosque el tapén de purga
de aire (D).
8 Posible correccion de la distancia a la pared

Si se reduce la distancia entre los puntos de empalme del
radiador compacto (véase la figura), sera posible realizar una
correccién de la distancia a la pared (WA) de - 12 mm o de +
12 mm (Unicamente en el caso de radiadores compactos con
una altura de montaje de 300 / 400 / 600).

Nota:
Ayuda de ajuste cuando se reduce la distancia entre los puntos
de empalme (NA):
gire la superficie "X" del adaptador de manera que quede
paralela a la cubierta superior del radiador.

9 Determine la posicién de la perforacién (sélo si se

emplea un soporte de perforacién)

Coloque la plantilla para taladrar en el borde inferior y en el
extremo de la rosca de la valvuleria. Determine el primer punto
de taladro "a" de acuerdo con el tipo de radiador y la longitud
de montaje (véanse las instrucciones de la plantilla para
taladrar). Determine los demas puntos de taladro "b" de
acuerdo con el tamafio del radiador Kermi (véanse las
instrucciones de montaje adjuntas del kit del soporte de
perforacion).

10 Montaje previo del soporte de perforacion
Realice los taladros (2 18 mm) necesarios.

iPeligro de muerte!

iNo dafie las tuberias de agua o de gas ni los conductos
eléctricos al realizar las perforaciones!

Monte los soportes de perforacion (véanse las instrucciones de
montaje adjuntas del kit de soporte de perforacion del radiador
compacto).

Nota:
En caso necesario, sera posible pedir los kits de soportes de
perforacion con otras longitudes como accesorio (p. €j. cuando
el muro es de poco espesor).

11 Montaje de un radiador plano
Distancia a la pared (WA) =X -Y
Adapte la distancia a la pared del radiador de acuerdo con la
tuberia existente (distancia entre el soporte de perforacion y la
pared).
Monte el radiador (véanse las instrucciones de montaje
adjuntas del kit de soporte de perforacion del radiador
compacto).
iConsidere posibles correcciones de la distancia a la pared
(véase el parrafo 8)!

12 Empalme del radiador a la tuberia
El adaptador KD unicamente se puede empalmar con
obturador cénico en las partes inferiores de las valvulas y en
uniones roscadas de la tuberia de retorno con una rosca de
conexion de acuerdo con I1ISO 228 /1.
Atornille el adaptador KD con la parte inferior de la valvula y el
cierre.

Llene el radiador de agua, purgue el aire y cerciérese de que
los empalmes son estancos.

jAtencién!
Si se empalma un radiador como el que aparece en la
ilustracion (ampliando la distancia entre los puntos de
empalme) se debera cuidar de purgar bien el aire del empalme
superior, o bien, del conducto de conexién (formacién de
bolsas de aire).

13 Antes de la primera puesta en servicio hay que quitar
el embalaje del radiador.

14 El material de embalaje y las piezas desgastadas
deberan ser eliminados a través del sistema de
reciclaje o de la forma prescrita (obsérvense las
prescripciones locales).



&3 PyKOBOACTBO MO MOHTaXy

Yka3aHus nsroroButens

O6wue

CobniofjaiiTe BCe YKasaHus, Mpexae BCero Kacawmecs
TEXHUYECKMX A@HHbIX W [OMYCTUMbIX NPEAENOoB NPUMEHEHUS.

[onyctumas o6nactb NpUMeHeHUs

Apantep 3ameHbl KD MOXHO NpUMEHsiTb TOMbKO  ANst
KOMMEHCALWN  PacCTOSHUS  MeXay BTYNKamu  KOMMaKTHbIX
paauatopos Kepmu. VIHOe npuMeHeHWe uckmioyaeTcs Kak He
COOTBETCTBYIOLLEE NPEAHA3HAYEHMIO KOHCOME U pafnaTopoB.

Peknamauun
B cny4ae BO3HMKHOBEHWSI Hernonapgok obpaljaiitecb K
npoceccroHanam!

TpaHCcnopTUPOBKA U XpaHeHne

AnanTep M OTHOCSILUMECS K HEMY NPUHaANEXHOCTU creayeT

3awmuiate 0T MeXaHU4eCKnx I'IOBpE)KJ:leHMFI, uyToBbl  HE
AONYCTUTb  HapylweHus repmMeTu4yHOCTU CMOHTUPOBAHHbLIX
COEANHEHUN.

BHumanme!
MoHTax n PEMOHT AOIKHbI npoBoAuUTbLCA TOSMBKO

npoceccroHanam, B NPOTUBHOM Cry4ae COrfacHo 3akoHy Bbl
TepsieTe NpaBo Ha KOMMNeHcauu.

TexHuyeckoe OGCJ‘Iy)KVIBaHMe M O4UCTKa

3
4

Ocoboro TexHuyeckoro obcnyxusaHus apantep 3ameHbl KD
He TpeﬁyETA O"WICTKy cneayeTt npov3soAuTb C NpUMEHeHuem
MSArKNX HeaﬁpaSMBHle 0BbIYHbIX MOILLNX CpeacTs.

MoHTax

Mepen npoBeaeHNeM MOHTaXa BHUMaTENLHO
npouutanTe PyKoBoACTBO MO MOHTaxYy.

MpoBepbTe cofepXnUMoe ynakoBKU Ha
KOMMIEKTHOCTb U OTCYTCTBUE NOBPEXAECHUN.

Mosuumus HassaHue KonuuectBo
A Apantep KD 2
B CeepnunbHblit LwabnoH 1
(o PyKoBOACTBO MO MOHTaXy 1

MpurotoBbTE HEOGXOAUMBI MHCTPYMEHT

Pa3mepbl 3aMeHsieMbIX paAnMaTopoB,
cooTBeTCcTBYlOWMX Hopme DIN.

10

MpeaBapuTenbHbIN MOHTaX KOHCONU C OTBEPCTUAMMU
MpocBepnuTb HeobxoauMble 0TBEPCTUS (AnameTp 18 mm).
OnacHoCTb AnsA Xu3Hu!

Hu B koem cnyyae He noBpeXaanTe 3INEKTPONPOBOAKY, a
TakKke BOAONPOBOAHBIE U Fra3oBble Tpy6bi!

CMOHTMpPOBaTbL KOHCOMW C OTBEPCTUSIMK (CM. Npunaraemoe
PykoBOACTBO MO MOHTaXy KOMMMEKTa  KOHConen ¢
OTBEPCTUAMM NS KOMMAKTHOTO paanaTopa).

Npumeyanue:

B cnyyae HeobxoaMMOCTM BO3MOXEH 3aka3 Komnnekta
KOHcone C oTBEpCcTUAMU VHOMN ANVHbI B KayecTee
NpUHaANExXHOCTel AN MOHTaxa (Hampumep, Mpu CRAWLIKOM
Marno TONLWWHe CTeHbl).

11 MoHTaX KOMNaKTHOro pagvaropa
Paccrosnue ot cteHbl WA=X Y
MoporHaTe paccTosHWe Mexay PpaavaTopoM W CTEHOW K
VMelWMMcs B Hanuuuu  Tpy6am  (paccTosHue  Mexay
KOHCObIO C OTBEPCTUSIMU U CTEHON)
CMoHTMpoBaTL paguaTtop (cM. npunaraeMoe PykoBOACTBO No
MOHTaXy KOMMMeKTa KOHconei C  OTBepCTUSMM  Ans
KOMMaKTHOrO paanaTopa), BbIpOBHSATL W 3aKpPEeniTb.
Mpu aTOM creayeT nNpUHATL BO BHUMaHUE BO3MOXHYIO
KOPPEKTUPOBKY PACCTOSIHUS OT CTEHbI (CM. MYHKT 8).

12 MMopknioyeHue pagnaTopa K cUCTEME UMeloLMXCA B
Hanuuyuu Tpy6
MoacoeanHeHne apantepa KD BO3MOXHO TOMbKO K HIDKHUM
4acTsiM BEHTUNbHBIX PAAMATOPOB U Pe3bGOBLIM COEANHEHUAM
obpaTHbIX Tpy6 ¢ coeanHUTENbHOM pe3bboii cornacHo Hopme
1SO 228 / 1 ¢ ynnoTHEHWEM MO KOHYCY.
Coepuuntb  GonTamm apantep KD C  HWKHEN 4acTbio
BEHTUMLHOTO paanaTopa 1 3anopHbLIM YCTPOCTBOM.
3anonHnUTL paamaTop, BbiMyCTUTbL U3 HETO BO3AYX W MPOBEPUTL
COEAMHEHUS Ha FEPMETUHHOCTb.

Buumanue:
Ecnu papuatop nogcoeauHsieTcs Tak, Kak 3TO rMokasaHo Ha
cxeme BBEpXY (PaclUMpeHne pacCTosHUS Mexay BTynkamu), To
Heo6X0AMM NOMHBINA BbINYCK BO3/yXa U3 BEPXHETO COeMHEHNs
nu6o COeAVHUTENBHOTO Tpy6onposoaa (onacHocTb
BO3HWUKHOBEHWS CKOMMNEHUS BO3AYXa).

13 Tlepen BBOAOM B 3KCNNyaTauuio NOMHOCTLIO yAanNuTb
ynakoBKy C paguaropa.

14 YnakoBKy criedyeT yaanstb ¢ cobniogeHmemM

TpeGoBaHMii No 3alUUTe OKpYXKatolen cpeabl.

[Paccrosnne mexay| Paccrosnve mexay 3amenstoTcs
BTynkamu (NA) BTynkamu (NA) KOMMaKTHbIMU
YyryHHOro cTankLHoro paavaropa | paguatopamu Kepmn
paguartopa no no Hopme DIN + Apantep KD
Hopwme DIN
200 200 BH 300
300 300 BH 300/ 400
500 500 BH 500 / 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = rabapuTHas BbiCOTa KOMNAKTHOrO paguartopa
Buabl noaknioyeHns KOMNaKTHLIX paauaTopos
a) paclumpeHve
PaccTosiHne Mexay BTynkamu =
paavatopa Kepmn
6)  ymeHblueHve
PacctosiHne mexay BTynkamn =
paaguatopa Kepmn100 mm
YMeHblUeHWe / pacluMpeHne pacCTOsHWA Mexay BTyNnKamu
KOMMaKTHOrO paauatopa (MOAroHka K PacCTOSHUI Mexay
BTYNKamu paguaTopa)
[emoHTax paguaTtopa, COOTBETCTBYIOLLEro HopMe
DIN
OTcoeanHnTb paguatop, cooTBeTcTBytowmini Hopme DIN, ot
cuAcTeMbl nojauu BoAbl M CNUTb W3 Hero Bogy (npu
Heo6X0AMMOCTMN CRNTL BOAY U3 BCEil CUCTEMBI).
PackpyTuTb BCe pe3bGoBble COEAMHEHWS! U CHSTb paauaTop
Hopmbl DIN YganuTe BCe KpenneHust U3 cTeHbl

raﬁameHaﬂ BbICOTa

ra6apMTHaﬂ BbICOTa

MpeaBaputenbHbI MOHTax apanTepa KD Ha
KOMMaKTHOM paauaTope

YNnoTHUTb U CMOHTUPOBaTb oba apantepa

YcTaHoBUTL Heononmmoe paccTosiHue mexay BTynkamu,
Yy4uTbiBas KOMNEHCaUUo pacCTOAHNA OT CTEHbI, CM. MYHKT 8.
Ynanutb 3awuTHbll konnavok (E) M BBUHTUTE BO3AYLUHYIO
npo6ky (D).

Bo3MoXHasi KOPPEKTMPOBKa PacCTOAHUA A0 CTEHbI
an YMEHbLIEHNUN PacCTOAHUA MexXxay BTynkamy KOMNakTHOro
paguatopa (CM. cxemy) BO3MOXHa KOPPEKTUPOBKA pPaCcCTOsIHUS
po creHbl (WA) Ha -12 MM nu6o +12 MM (3TO OTHOCWTCS
TOSbKO K KOMNaKTHbIM paguaTtopam ¢ rabapuTHoi BeicoToi 300
/400 /600).

Npumeyanue:

|-|OMOLle npu perynupoBke yMeHbLUEHUS PaCCTOAHUA Mexay
BTynkamu (NA):

[MoBepHYTb NoBepxHOCTb «X» ajanTtepa, NpeaHasHaveHHylo
ansa paGOTbI KNO4YoMm, pasmectms eé napannernbHO K BEepXHeMy
KOXYXy paguatopa.

OnpenenuTe MecTo pacnosioXeHUs OTBepCTUN
(Tonbko B crnyyae NpYMeHeHUsi KOHCONU ¢
oTBepcTUAMM)

MpUNoXnTL CBEPNUMBHBINA WABMOH K HXKHEN KPOMKE U KOHLY
pe3bbbl apmaTypbl BeHTUNs PaccunTtaTh nNepByld  TOUKY
CBEpeHNsi «a» COrnacHo Tuny paauaTopa u ero rabaputHoit
AnvHe  (cM.  npunoxeHne  «CBEpPNUMbHbIA  LWAGMNOHY).
YCTaHOBUTL MECTO PacronoXeHUst Nocneaylownx oTBepCTui
«b» cornacHo pa3svepam pagwatopoB  Kepmu  (cm.
npunaraemoe PyKOBO,qCTBO NO MOHTaXy KOMnnekra KoHconew
C OTBEPCTUSMM NS KOMMNAKTHOTO paanaTopa).

© Navod k montazi

Pokyny vyrobce

Vseobecné

Dodrzujte v8echny pokyny, zejména technicka data a mezni
hranice pouziti!

Povolené pouziti

Adaptér KD se smi pouzivat pouze pro pfipad vyrovnani
vzdalenosti stfedl napojeni u kompaktnich topnych téles
Kermi. Jakékoliv jiné pouZiti je v rozporu s uréenim vyrobku a
tudiz je nepfipustné!

Reklamace

V ptipadé zavady se obratte na VaSeho odborného opravare
(odbornika)!

Doprava a skladovani

Sadu s adaptérem chraiite pfed mechanickym poskozenim,
aby nedoslo k poskozeni t&snosti montovanych spoja!

Pozor!

Montaz a opravy nechte provadét pouze odbornikem, protoZze
jinak ztratite z titulu pfisluSného platného zékona narok na
uplatnéni reklamace.

Udrzba a gisténi

3
4

KD — adaptér nevyzaduje Zzadnou zvlastni udrzbu! Cisténi se
smi vyhradné provadét b&znym komerénim, avSak jemnym a
neabrazivnim cisticim prostfedkem!

Montaz

Pied zahajenim montaze si peclivé pro¢téte Montazni
navod.

Obsah obalu zkontrolujte, zda je tplny a

neposkozeny!

Poz. Oznaceni Pocet
A Adaptér KD 2

B Vrtaci $ablona 1

Cc Navod k montazi 1

Pripravte si potfebné naradi.
Rozméry vyménitelnych DIN — radiatort.

Roztece stredu Roztece ocelovych (Vyménitelné za Kermi
(NA) litych (NA) radiatorti del DIN | kompaktni topna
radiatoru dle DIN télesa + adaptér KD.
200 200 BH 300
300 300 BH 300 / 400
500 500 BH 500 / 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = montazni vy$ka kompaktniho topného télesa

5 Zpusoby napojeni kompkatnich topnych téles
a) roz$ifeni
rozte¢ stfeddl = montazni vyska topnych téles Kermi B
b) Redukovani
Rozte¢ stfedldl = montazni vyska topnych téles — 100 mm
Redukovani / roz$ifeni rozte¢e stfedd u kompaktnich topnych
téles Kermi (Uprava roztece stfedl radiatoru).
6 Demontujte DIN radiatory
Uzavfete pfivod do DIN radidtoru a vypustte jej (v pfipadé
potfeby vyprazdnéte cely systém).
Povolte v8echna S$roubeni napojeni topnych téles a DIN
radiator sejméte. Odstrarite vSechny zavésy radiatoru ze zdiva.
7 Predmontaze KD - adaptéru v kompaktnim topném
télese.
Oba adaptéry utésnéte a namontuijte.

Sefidte pozadovanou rozte¢
vzdalenosti od stény, viz bod 8).

(dejte  pozor na vyrovnani

Demontujte zaslepovaci zatky (E) a zasroubujte odvzdusiovaci
zatky (D).

8 Mozna uprava vzdalenosti od stény.
Pokud zmenS$ite vzdalenost od stény u kompaktniho topného
télesa (viz vyobrazeni), je mozna Uprava této vzdalenosti (Wa)
0 -12mm nebo +12mm (pouze v pfipadé kompaktnich topnych
téles BH 300/ 400 / 600).

Pokyn:
Sefizovaci pomucka v pfipadé snizeni roztece stiedt (NA):
Otocte plochu kli¢e oznacenou “X” soubézné s hornim krytem
topného télesa.

9 Zjistéte polohu otvoru (platné pouze v pfipadé pouziti
vrtacich konzoli).
Vrtaci $ablonu pfilozte na spodni hranu a pfiloZte konec zavitu
ventilové armatury. Stanovte prvni bod pro vyvrtani otvoru ,,a“
— podle typu topného télesa a stavebni délky (viz Navod, vrtaci
Sablona). Daldi body pro vyvrtani otvorG “b” stanovte
odpovidajicim zptsobem dle velikosti topnych téles Kermi (viz
pfiloZzeny Montazni navod sady vrtaci konzoly u kompaktniho
topného télesa).

10 Piedbézna montaz vrtaci konzoly
Vyvrtejte potfebné otvory (g 18mm).

Zivotu nebezpeéné!

Pozor — pfi vrtani otvorii neposkod'te zadné elektrické
vedeni!

Namontujte vrtaci konzolu (viz pfilozeny Montazni navod sady
vrtaci konzoly u kompaktniho topného télesa).

Pokyn:
Podle potfeby je mozné objednat jako pfisluSenstvi vrtaci
konzola v odli$nych délkach (napf. v pfipadé pfili§ malé sile
stény).

11 Montaz - ploché topné téleso
Vzdalenost od stény WA = X-Y
Vzdalenost topného télesa od stény upravte podle potrubniho
vedeni (vzdalenost/vrtaci konzola/sténa).
Namontujte topné téleso (viz pfilozeny Montazni navod sady
vrtaci konzoly u kompaktniho topného télesa), vyrovnejte a
Zzajistéte jej proti vyklopeni.
Dejte pozor na moznou Upravu vzdalenosti od stény (viz bod
8).

12 Napojeni topného télesa na potrubni vedeni.
Napojeni KD — adaptéru je mozné pouze na spodni ¢ast ventilu
a Sroubeni zpétného toku média s napojovacimi zavity dle ISO
228/1 s utésnénim na kénus.
KD — adaptér napojte na spodni ¢ast ventilu a na uzaveér.
Topné téleso napliite, odvzdusnéte a zkontrolujte tésnost
spoju.

Pozor:
Pokud bude topné téleso napojeno, jak je uvedeno vyse
(roz&iteni roztece stfedl), dbejte na peclivé odvzdusnéni pres
horni hrdlo, popf. pres pfipojovaci vedeni (tvorba vzdu$nych
kapes).

13 Pied uvedenim do provozu sejméte z topného télesa
veskery obalovy material.

14 Obalovy material, pouzité dily a soucasti predejte k
recyklaci popf¥. je ekologicky zlikvidujte (pfi dodrzeni
mistnich relevantnich platnych predpisu).




Instrukcja montazu

I Wskazéwki producenta

Informacje ogéine
Nalezy przestrzega¢ wszystkich wskazéwek, a zwlaszcza
danych technicznych i granic zastosowania!

Dopuszczalne uzytkowanie
Adapter KD moze by¢ stosowany wylacznie do wyréwnywania
odstepu piast w przypadku grzejnikéw kompaktowych Kermi.
Kazde inne zastosowanie jest niezgodne z przeznaczeniem
i dlatego niedopuszczalne!

Reklamacje
W razie uszkodzenia prosimy zwréci¢ sie do specjalistycznego
zaktadu rzemiesIniczego!

Transport i sktadowanie

Chroni¢ zestaw adaptera przed uszkodzeniami
mechanicznymi, aby zachowaé¢ szczelno$¢ zmontowanych
potaczen!

Uwaga!

Montaz i naprawy nalezy zleca¢ wytacznie specjaliscie, gdyz
inaczej wygasa prawo do roszczen z tytutu odpowiedzialno$ci
za wady rzeczowe!

Konserwacja i czyszczenie
Specjalna konserwacja adapteréw KD jest zbedna! Czysci¢
mozna wylacznie za pomoca delikatnych, nie szorujacych
srodkéw do czyszczenia, dostepnych w handlu!

Il Przebieg montazu

1 Uwaznie przeczytac instrukcje montazu przed

zabudowa!
2 Sprawdzié, czy zawartos¢ opakowania jest kompletna
i nieuszkodzona!
Poz. Nazwa Liczba
A Adapter KD 2
B Szablon otworéw 1
Cc Instrukcji montazu 1

3 Przygotowac potrzebne narzedzia
4 Wymiary grzejnikéw DIN, ktére mozna zastepowac

10 Montaz wstepny konsoli nawiercanej
Wykona¢ niezbedne otwory (F 18mm).
Smiertelne niebezpieczenstwo!
Przy wierceniu otworéw uwazaé, aby nie uszkodzi¢
przewodéw wodnych, gazowych lub elektrycznych!
Zamontowa¢ konsole nawiercane (patrz dotaczona instrukcja
montazu zestawu konsoli nawiercanej przy grzejniku
kompaktowym).

Wskazéwka:
W razie potrzeby mozliwe jest zamawianie zestawéw konsoli
nawiercanej o wigkszej dtugosci jako akcesoriow (np. przy zbyt
matej grubosci $cianek).

11 Montaz grzejnikéw ptaskich
Odstep od sciany WA=X-Y
Dopasowa¢ odstep grzejnika od $ciany do istniejacego
orurowania (odstep konsoli do nawiercania od $ciany).
Zamontowa¢ grzejnik (patrz dotaczona instrukcja montazu
zestawu konsoli nawiercanej przy grzejniku kompaktowym),
ustawi¢ go i zabezpieczy¢ przed wypchnigciem.
Uwzgledni¢ mozliwg korekcje odstepu od $ciany (zob. pkt. 8)!

12 Podtaczanie grzejnika do orurowania
Podtaczanie adaptera KD mozliwe jest tylko do dolnej czesci

zaworéw izlgcza gwintowe powrotu z gwintem
przytaczeniowym wg 1S0228/1, z uszczelnieniem
stozkowym.

Skreci¢ adapter KD z dolng cze$cig zaworu i elementem
odcinajacym.

Napetni¢  grzejnik, odpowietrzy¢ isprawdzi¢ szczelno$é
przytaczy.

Uwaga:
Jezeli grzejnik bedzie podigczany zgodnie zpowyzszym

rysunkiem (rozszerzenie odstepu piast), nalezy zwréci¢ uwage
na staranne odpowietrzenie gérnego przytacza lub przewodu
potaczeniowego (powstawanie poduszek powietrznych).

13 Przed uruchomieniem catkowicie usunaé¢ opakowanie
z grzejnika.

14 Oddac¢ materialy opakowania i zuzyte czesci do
recyklingu lub zadba¢ o ich prawidtowe usuniecie
(przestrzegac przepisow regionalnych).

Odstep piast (NA) | Odstep piast (NA) Mozna zastapic¢
grzejnik zeliwny | grzejnik stalowy wg grzejnikiem
wg DIN DIN k ym Kermi
z adapterem KD
200 200 Wysokos¢ 300
300 300 Wysokos¢ 300 / 400
500 500 Wysoko$¢ 500 / 600
600 600 Wysoko$¢ 600
900 900 Wysoko$¢ 900
Wysokos¢é = Wysokos¢ konstrukcyjna grzejnika
kompaktowego

5 Rodzaje potaczen grzejnikow kompaktowych
a) Rozszerzenia
Odstep piast = Wysoko$¢ konstrukcyjna grzejnika Kermi
b) Ztgczka redukcyjna
Odstep piast = Wysokos¢ konstrukcyjna grzejnika Kermi
- 100 mm
Redukcja / rozszerzenie odstgpu piast w grzejniku
kompaktowym (dopasowanie do odstepu piast grzejnika).
6 Zdemontowac grzejnik DIN
Odtaczy¢ grzejnik DIN od sieci przewoddw rurowych i oprozni¢
go (w razie potrzeby oprézni¢ catq instalacje).
Odkreci¢ wszystkie przytacza gwintowe grzejnika i zdjaé¢
grzejnik DIN. Usuna¢ wszystkie uchwyty ze $ciany.
7 Wstepny montaz adaptera KD w grzejniku
kompaktowym
Uszczelni¢ i zamontowac¢ obydwa adaptery.
Wyregulowa¢ wymagany odstep piast (uwzgledni¢ wyréwnanie
na odstep od $ciany, patrz punkt 8)
Zdemontowa¢ istniejacy korek (E)
odpowietrzajace (D).
8 Mozliwa korekcja odstepu od sciany

Jezeli odstep piast grzejnika kompaktowego jest redukowany
(patrz ilustracja), mozliwa jest korekcja odstepu od $ciany (WA)

i wkreci¢  zaworki

o -12mm lub +12mm (tylko w przypadku grzejnikdw
kompaktowych, wysokos¢ 300 / 400 / 600).
Wskazéwka:

Pomoc regulacyjna przy redukowaniu odstgpu piast (NA):

Ustawi¢ powierzchnie pod klucz X" adaptera réwnolegle do
gornej pokrywy grzejnika.

9 Wyznaczy¢ pozycje wywiercenia otworu (dotyczy

tylko stosowania konsoli nawiercanej)

Przytozy¢ szablon do wiercenia do krawedzi dolnej oraz korica
gwintu armatury zaworu. Wyznaczy¢ pierwszy punkt wiercenia
»a’ odpowiednio do typu grzejnika idtugosci konstrukcyjnej
(patrz instrukcja do szablonu do wiercenia). Wyznaczy¢
pozostate punkty do wiercenia ,,b” odpowiednio do wielko$ci
grzejnikéw Kermi (patrz dotaczona instrukcja montazu zestawu
konsoli nawiercanej przy grzejniku kompaktowym).

@R Qdnyieg ouvappoAdynong

I OB8nyieg a1woé TOV KATAOKEUOOTH

Fevika
N&BeTe UTTOYN OaG TIG UTTODEGEIG Kal IBIATEPWS TA TEXVIKG
Sedopéva kal Ta 6pia epappoyng!

EmiTperrtdi Xprion
O mpooappoyéag KD emTpETTETaI VA XPNOIPOTTOIEITAI HOVO YIa
€8100pPOTINON ATTOOTACNG KEVTIPWY OF€ CUMTIAYH BEPUAVTIKG
owpata Kermi. Kd&Be GAAn xprion Oev TauTifeTal PE TOUG
KAVOVIOHOUG KOl CUVETTWG atrayopeUeTal!

Napdmrova
Ze mepimTwon BAGRNG atreuBuvBeite oTov €18IKS TEXVIKG oag!

MeTagopd Kal atroBrkeuon
MpPo@QuUAGETE TO OET TIPOCAPHOYEX ATTO UNXAVIKEG POOPEG ETOl
WoTE  va PNV emnpeddeTal n o oTEyavotnta  TWV
ouvappoAoynuévwy ouvdéaewv!

MNpoocoxn!
AvoBéote TN ouvappoAdynon  kali  TIG  ETMSIOPBWOEIG
ATTOKAEIOTIKG O€ €18IKOUG £TO1, WOTE va pnv TTadoouv va
10X00UV Ta SIKAIWHATA 0ag CUPPWVA HE TO VOUO TTEP EUBUVNG
eMeipewg eidikeuong!

ZuvTipnon Kai KaBapiouog
Aev amaiteitar 1010iTepn ouvtpnon Tou Tpocappoyéa KD! O
KOABaPIOPOG TIPETTEl VA YIVETAI OTTOKAEIOTIKG ME ATTIQ, KOIVG
KaBapIoTIKG  KaBnuepiviig  xpAong Tou  dev  Snuioupyolv
agpoug!

Il Ailadikacia ocuvapuoAdéynong

1  Al0BAOTE TTPOCEKTIKA TTPIV TN CUVAPHOYN TIG 0dnyieg
ouvappoAdynong!

2 EAéygre TNV aKePAIOTNTA KOl TUXOV {NUiEg TOU
TTEPIEXOPEVOU CUOKEUATiag!

Nepiypagn Béong ApiBuog
A Mpooappoyéag KD 2
B MpoTuTro diGrpnong 1
[ 0dnyieg ouvappoAdynong 1

3 ETOINAOTE TO QTTAITOUNEVA EPYOAEia
4 AiaoTtdosig epappolouevwy kalopipép DIN

AMNOZTAZH AMOZTAZH E®APMOZIMO ME
KENTPQN (NA) KENTPQN (NA) ZYMMNATEZ
XYTOZIAHPOY XAAYBAINOY OEPMANTIKO ZQMA

KAAOPI®EP KAAOPIOEP Kermi +

ZYM®QNA ME DIN| ZYM®QNA ME DIN | MPOZAPMOrEA KD
200 200 BH 300
300 300 BH 300 /400
500 500 BH 500/ 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = Yyog 101108£Tn0oNg cupTrayoug BepuavTikol owuaTog

5 EI5n oUvd£0NG CUNTTOYWY BEPHAVTIKWYV CWHATWV
a) £TTEKTOON
amdéoTaon KEVIpwv = UYog ToTroBETNONG BepuavTikou
owparog Kermi
b) ueiwon
améoTacn KEVIpwv = UWog TOTToBETNONG BePUAVTIKOU
owparog Kermi -100 mm
Meiwon / eméktaon améoTaong KEVIPWV OE  OUMPTIAYR
BepuavTikG owHaTa  (TTPOCAPHOYH Of améoTAch  KEVIPWY
KaAOPIPED).

6 AmoouvappoAéynon kaAopipép DIN
Atropoviyote 10 KaAopigép DIN améd T owAnvwoeig Kai
EKKEVWIOTE TO (aV KPIBET EKKEVWOTE TNV £YKATACTACN).

NUoTe OAeg TIG OUVOETIKEG BiGEG BEPUAVTIKWV CWHATWY Kal
atrooUpete 10 KaAopipép DIN. BydAte OAeg TIG GUYKPATATEIG
Q176 TOV TOiXO.

7 NpocuvapuoAdynon mpooappoyéa KD o€ ouptrayég
OgpHaAVTIKO CWHA
ZTEYQVOTIOINOTE KAl
TTPOCOPHOYEIG.
PuBpiote v emBupnt améoTaon kévipwv (AGBeTe uTOWn
oag e§l00ppdTINON atréoTacong amd Toixo, BAETE onueio 8)
ATtroouvappoloyrioTe Ta uTTdpxovTa Trwpata oteyavwong (E)
Kal BIBWOTE Ta THpaTa agpiopou (D).

8 MBavn 516pdwaon amdéoTaong Toixou
e TEPITTWON TOU 1N amdoTaon  KEVIpWY  oupTTayoug
BepuavTIkoU oWPATOG PEIVETAI (BAETTE eIkdva), gival SuvaTr n
S16pBwon améoTaong Toixou (WA) katd -12mm rj +12mm
(Hévo yia oupTrayn BeppavTika owpata-BH 300 / 400 / 600).

Ymédeagn:
BoriBeia puBpiong o€ peiwan améataong kEvipwy (NA):
ZTpéyTe TNV em@dveld  KAedlou X TIpocappoyéa o€
Tap&AANAN B€om pe To TTAvVW KEAUPHA BEPUAVTIKOU CWHATOG.

9 KabBopiopodg B8éong otrig Sidtpnong (1oxUelI povo yia
Xpnion kovadAag didrpnong)
TotoBetoTe TO TIPOTUTTIO BIATPNONG OTNV KATW OKUK Kal TO
dkpo oTelpwparog egomAiopou  BaABidag. EfakpiBwote To
TIPWTO onpeio dIdTPNoNg ,,a“ avéAoya Pe Tov TUTTO BEPUAVTIKOU
OWHATOG KAl To UAKOG ToTroBéTNoNG (BAETTE 0dnyieg TTPdTUTIOU
didtpnong). Evrotriote To Seutepo onueio diatpnong ,,b*
oUPQWVa  pE Ta  PEVEDN BepUAVTIKWY OwUATWY (BAETTE
ouVNUUEVEG 0dnYieg ouvappoAdynong OeT KovadAag dIATpnong
O€ GUPTTaYEG BEPUAVTIKG OWHA).

10 MpoouvappoAdynon kovooAag didrpnong
MpayparoToInoTe TIg atmapaitTeg oTég (G 18mm).
KivSuvo
Mn XTUTT|OETE KATA TN SIATPNOT, AywyouUug VEPOU, aEPiou
Kol pedparog!
ZuvappoAoynoTe TIG KOvaOAeg didTpnong (BAETTE auvnuuéveg
odnyieg ouvappgoAdynong o€t kovodAag didtpnong o€
ouPTTayEG BEPUAVTIKG OWHA).

Ymédeagn:
Av kpiBei amapaitnto, UTOPEiTE va TrapayyeileTe Ta O€T
KOVOOAWV BIATpnong o€ GAAO prKog amd OTl Ta eEapTipaTa
(TT.X. O€ TEPITITWON PIKPOU TIAXOUG TOIXOU).

11 ZuvappoAéynon emimedou BeppavTikol cwWHATOG
AméoTaon Toixou WA=X-Y
MpooapudoTe TNV améoTacn Toixou BeppavTikoU OCwWHATOG
OTNV UTTAPXOUCT EYKATAOTAOT CWAVWY (ATTO0TAON KOVOOAAg
diatpnong / Toixou).
SZuvappoloyoTe TO BeppavTiké owpa (BAETTE ouvnuuéveES
odnyieg  ouvappoAdynong OeT  KovadAag didtpnong o€
oupTTayég BEPUAVTIKG oWHa), EUBUYPANUIOTE TO Kal aoQaAioTE
TO évavT aviywaong.
AaBete uTréyn oag TV mMBav d16pBwon aTTéoTACNG TOiXOU
(BAémte onpeio 8)!

12 ZUvdeon BepUAVTIKOU CWHATOG O€ CWANVWOEIG
H oteyaviy ouvdeon Trpooappoyéa KD eival duvarh pévo oto
KATw pépog BaABidag kal PidEG €MOTPOPAG HE OCUVOETIKA
omelpwpara oUpgwva ye ISO 228/ 1.
BidwoTe Tov Trpocappoyéa KD pe KdTw pépog BaABidag kai
Tama.
lepioTe, €§oepwoTe TO Beppaviikd owpa Kal €AEYETE TIG
OUVOEDEIG YIO OTEYaVOTNTA.

MNpoooxn:
S TIEPITITWON TTOU TO BEPPAVTIKO OWHaA CUVDEDE e Tov TPOTTO
TTOU TTEPIYPAPETAI TTAPATIAVW (ETTEKTATN OTTOOTACNG KEVTPWY),
Ba pétrel va AdBeTe UTTOWN 0ag TNV ao@aAr gaépwon Tavw
ouvdeong i oUVDETIKOU aywyoU (oxnuaTiIopds BUAaka aépa).

13 AmopakpUveTE OAOKANPWTIKA TN OUCKEUATIA ATT6 TO
BgpHAVTIKO CWHA TTPIV aTrd TN Béon o€ AsiToupyia.

14 YAIkd cuokeuaagiag Kai TraAid pépn, SWOTE TA Yid
avaKUKAWGN 1 Yo OIKOAOYIK aTréoupon (TNPEITE Tig
TOTTIKEG TTPOSIAYPUPEG).

ouvappoloynote  Kai  Toug  dUo

1a T Jwn!



Instructiuni de montaj

I Indicatiile producéatorului

Generalitati
Trebuie sa respectati toate indicatiile, in special cele cu privire
la limitele utilizarii admisibile si la datele tehnice!

Utilizarea admisibila
Adaptorul KD este destinat numai folosirii pentru compensarea
diferentelor de distantd dintre butucuri ale radiatoarelor
compacte KERMI. Orice altd utilizare nu este conforma cu
scopul de utilizare initial i deci inadmisibilal!

Reclamatii
n cazul producerii unei defectiuni sau deficiente, adresati-va
meseriasului de specialitate, caruia ii acordati increderea d-vs.

Transportul si depozitarea
Elementele componente ale seturilor adaptoare trebuie sa fie
ferite de avarieri mecanice, pentru a nu se risca compromiterea
etanseitatii legaturilor montate!

Atentiune!
Executarea lucrarilor de montare ca si a celor de reparatii
trebuie sd@ o fincredintati exclusiv unor meseriasi calificati in
acest domeniu; Altfel riscati s& pierdeti, in conformitate cu
legislatia in vigoare, dreptul la garantie!

intretinerea si curatirea
Nu este necesara vreo intretinere aparte a adaptorului de
inlocuire KD! Curatirea se va face exclusiv cu detergenti
menajeri, care s nu fie agresivi din punct de vedere chimic si
s& nu aiba efect abraziv!

Il Desfagurarea montajului

1 inaintea inceperii lucrarilor de montare, trebuie sa se
studieze cu atentie instructiunile de montaj!

2 Se va verifica imediat continutul ambalajului, spre a
se constata daca este complet prezent si nu a fost

avariat!

Pos Denumirea Cantitatea,
in buc.

A Adaptor-KD 2

B Sablon pentru gaurire 1

Cc Instructiuni de montaj 1

3 Se vor pregati din timp sculele necesare.
4 Dimensiunile radiatoarelor DIN, inlocuibile

Distanta dintre Distanta dintre inlocuibil cu
butucuri (NA) la butuc NA) la radiatorul KERMI
radiatoarele din | radi ele din otel, |compact + Adaptorul
fonta, construite | construite conf. DIN KD

conf. DIN
200 200 BH 300
300 300 BH 300 pana la 400
500 500 BH 500 pana la 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900

BH = Inaltimea constructiva a radiatorului compact

5 Modurile de racordare ale radiatoarelor compacte
a) Extindere
Distanta dintre butucuri = findltimea constructiva a
radiatoarelor Kermi
b) Reducere
Distanta dintre butucuri = finaltimea constructiva a
radiatoarelor Kermi - 100 mm
Reducerea / Extinderea distantei dintre butucuri la radiatorul
compact (Adaptarea la distanta dintre butucurile radiatorului)
6 Se vaindeparta radiatorul DIN din locul in care fusese
montat.
Radiatorul DIN se va inchide spre partea de retea si se va goli
de agent termic; Daca acest lucru se dovedeste a fi necesar,
se va goli intreaga instalatie de incalzire.
Se vor desuruba toate insurubarile de racord ale radiatorului
DIN, dupa care acesta din urma se va scoate din fixarile sale.
Se vor indeparta elementele de fixare vechi de pe sau din
perete.

9 Se va stabili pozitia exacta a gaurii de practicat
(numai in cazul folosirii consolei de profunzime)
Sablonul pentru gaurire se va aseza pe cantul inferior precum
si pe capatul de filet ale armaturii de robinet. Se va determina
primul punct de gaurire "a" (ca in figura) cu ajutorul sablonului
pentru gdurire, in functie de tipul radiatorului si de lungimea
constructivad (vezi si instructiunile de folosire ale sablonului
pentru gaurire) Determinarea coordonatelor celorlate gauri de
practicat, ,,b“, se va face in functie de marimea radiatoarelor
Kermit in cauza (vezi in acest sens si instructiunile de folosire
pentru setul de consold de profunzime, destinat montarii
radiatoarelor compacte)

10 Pre-montarea consolei de profunzime

Se vor executa gauririle necesar cu un diametru de 18 mm.
Pericol de moarte!
Se va proceda cu precautie la executarea gauririi peretelui,
spre a nu se avaria din gregealad conducte de apa si de gaz
combustibil sau conductori electrici, eventual aflati sub
tensiune !

Se vor monta consolele de profunzime (vezi in acest sens sii
instructiunile de folosire pentru setul de consola de profunzime,
destinat montarii radiatoarelor compacte).

Indicatie:
Tn toate cazurile, in care acest lucru este necesar, (de exemplu
atunci cand grosimea peretelui prevazut pentru montarea
radiatorului este prea mica), se pot solicita console de
profunzime avand alte lungimi, de la comerciantii angrosisti,
care au in stoc produse KERMI.

11 Montarea radiatorului de tip panou
Distanta fata de perete WA=X-Y
Distanta faté de perete a radiatorului, care urmeaza sa fie fixat,
trebuie sa se adapteze la conditiile impuse de conductele deja
instalate ale sistemului de incalzire centrald (distanta consola
de profunzime / perete).
Se vor monta consolele de profunzime (vezi in acest sens sii
instructiunile de folosire pentru setul de consola de profunzime,
destinat montarii radiatoarelor compacte).
Se va avea in vedere posibila corectie a distantei fatd de
perete (vezi in acest sens capitolul 8)!

12 Racordarea radiatorului la conductele existente ale
instalatiei de incalzire centrala
Racordarea, etansata prin con, a adaptorului KD este posibila
numai la partea inferioara a robinetelor si ingurubarilor de retur,
prevazute cu filet de racord conform ISO 228 / 1.
Adaptorul KD se va inguruba cu partea inferioard a robinetului
si respectiv cu robinetul de inchidere.
Se va umple radiatorul cu agent termic, se va executa aerisirea
si se va verifica etanseitatea racordurilor.

Atentiune:

Tn cazurile in care radiatorul este racordat in modul descris mai
sus (pentru extinderea distantei dintre butucuri), trebuie sa se
asigure o aerisire optima a racordului superior, respectiv al
conductei superioare de legaturd (pentru a nu se forma pungi
de aer).

13 finainte de punereain functiune, trebuie sa fie
indepartate toate materialele de ambalaj.

14 Materialele de ambalaj precum si piesele vechi, sau
cele care nu mai sunt necesare din diverse alte
motive, trebuie introduse in sistemele de reciclare
locale dispobile (respectandu-se prevederile
regionale, aflate in vigoare).

3 Sziikséges szerszamokat el6késziteni
4 A csereszabatos DIN-radiatorok méretei

@ szerelési utasitas

| Gyartéi utasitasok

Altalanos rész
Vegye figyelembe az Osszes utasitast, kiilénésen a miszaki
adatokat és az alkalmazasi hatarokat!

Megengedett felhasznalas

A KD-adapter a Kermi gyartmanyu kompakt radiatoroknal csak
a csocsonk-tavolsagok kiegyenlitésére hasznalhaté. Minden

7 Pre-montarea adaptorului - KD in radiatorul compact
Ambele adaptoare se vor etansa in orificiile respective si apoi
se vor monta definitiv.

Se va regla valoarea doritd a distantei dintre butucuri (cum se
tine cont, in acest context, de compensarea distantei dintre
radiator si peretele, pe care acesta urmeaza sa fie fixat, vezi
aliniatul 8)

Se va demonta capacul orb (E) existent si se va inguruba dopul
de aerisire (D).

8 Posibila corectie a distantei radiatorului fata de perete
Daca distanta dintre butucuri ale radiatorului compact se
reduce (vezi de asemenea si figura) este posibild (numai in
cazul unei inaltimi constructive a radiatoarelor compacte de
300 / 400 / 600) o corectie a distantei fata de perete (WA) cu -
12mm sau +12mm.

Indicatie:
Ajutor pentru reglare in cazul reducerii distantei dintre butucuri
(NA) :
Suprafatd pentru cheie "X" a adaptorului se va roti in pozitia
paraleld in raport cu elementul superior de acoperire al
radiatorului.

egyéb  felhasznalas rendeltetésellenes, ezért nem
engedélyezett!

Reklamicié
Karesemény bekovetkezésekor forduljon a beszerelést végzé
szakemberhez!

Szillitas és tarolas
Az adapterkészletet mechanikus sériilésektél védeni kell, hogy
a szerelt kotések teljes vizzarésaga biztositott legyen!
Figyelem!
A beszerelést és a javitasokat kizarolag szakemberrel
végeztesse, egyéb esetben a térvény szerint megsz(inik az On
kellékszavatossagi igénye!
Karbantartas és tisztitas
A KD-adapter nem igényel killondsebb karbantartast! A tisztitas
kizarélag lagy, nem surolé hatasu, kereskedelemben kaphatéd
tisztitészerekkel végezhetd!

Il Szerelés menete

1 A beépités el6tt alaposan olvassa el a szerelési
utasitast!

2 A csomag tartalmanak hianytalansagat és sériilés-
mentességét ellendrizni!

Tétel Megnevezés Db-szam
A KD-adapter 2
B Furésablon 1

C Szerelési utasitas 1

Onts DIN- DIN: Iradia Hely itheto
radiator cs6 ' 6 1k tavolsag Kermi kompakt
tavolsaga (NA) (NA) radiatorral + KD-
adapterrel
200 200 BH 300
300 300 BH 300 /400
500 500 BH 500 / 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900
BH = a kompakt radiator szerkezeti magassaga
5 A kompakt radiatorok csatlakoztatasi tipusai
a) Bévités
Csdécsonk-tavolsag = Kermi-radidtor  szerkezeti
magassaga
b)  Szikités
Csdécesonk-tavolsag = Kermi-radiator szerk. mag. — 100
mm

A csécsonk-tavolsag szlikitése / bovitése kompakt radiator
esetén (illesztés a radiator csécsonk-tavolsagahoz).

6 DIN-radiator leszerelése
A DIN-radidtort a cs6vezeték iranydban lezarni és lelriteni
(szlikség esetén a rendszert leiriteni).
A radiator 6sszes csatlakozasi csavarkotését meglazitani, majd
a DIN-radiatort levenni. A falrél az 6sszes tartét eltavolitani.

7 A KD-adapter el6szerelése a kompakt radiatorokon
Mindkét adaptert tomiteni és felszerelni.
A kivant csOcsonk-tavolsagokat bedllitani (a faltédvolsag
kiegyenlitését figyelembe venni, lasd 8. pont).
A radiatoron lévé vakdugokat (E) leszerelni, és a légtelenité
dugét (D) becsavarni.

8 Lehetséges faltavolsag korrekcio
Amennyiben a kompakt radidtor csécsonk-tavolsagat
csokkentik (lasd az abrat), akkor lehetéség van a faltavolsag
(WA) -12 mm-rel vagy +12 mm-rel valé korrekcidjara (csak a
BH 300 / 400 / 600 tipusu kompakt radiatorok esetén).

Megijegyzés:
Beadllitasi segédlet a csécsonk-tavolsag (NA) csokkentéséhez:
Az adapter hatlapu részének X jelzés( lapjat a radiator fels6é
boritélemezével parhuzamosan beallitani.

9 A furat helyének meghatarozasa (csak a furékonzol
hasznalatanal érvényes)
A farésablont a szeleparmatura als6 pereméhez, és a rajta [évd
menet végéhez tartani. Az elsé ,,a” jelli furasi pontot a radiator
tipusa és szerkezeti hossza alapjan meghatarozni (lasd a
furésablon hasznalati utasitasat). A tovabbi, ,b” jell furasi
pontokat a Kermi-radiatorméreteknek megfeleléen
meghatarozni (lasd a farokonzol-készlet mellékelt szerelési
utasitasat a ,kompakt radiator” résznél).

10 Furékonzol elészerelése
Sziikséges furatokat (@ 18 mm) elkésziteni.

Eletveszély!
Furas kozben tilos megsérteni a viz-, gaz- és villamos
vezetékeket!
A furékonzolokat felszerelni (lasd a furékonzol-készlet mellékelt
szerelési utasitasat a ,kompakt radiator” résznél).
Megjegyzés:
Amennyiben sziikséges, akkor tartozékként rendelheték
furékonzol-készletek mas hosszusagokban is (pl. tul kicsi
falvastagsag esetén).
11 Lapradiatorok felszerelése
Faltavolsag WA =X -Y
A radiator faltavolsagat a meglévé csévezéshez illeszteni
(furékonzol / fal tavolsaga).
A radiatort felszerelni (lasd a furékonzol-készlet mellékelt
szerelési utasitasat a ,kompakt radiator” résznél), beallitani és
kiemelés ellen biztositani.
A lehetséges faltavolsag-korrekciot (lasd 8. pont) figyelembe
venni!
12 A radiator csatlakoztatdsa a csdvezéshez
A KD-adapter csak olyan termosztattal szerelheté szelepekhez
és visszatéré agi csavarkdtésekhez csatlakoztathaté konusz-
tdmoren, amelyek 1SO 228/1 szerinti csatlakozdmenettel
rendelkeznek.
A KD-adaptert a termosztattal szerelhetd szeleppel és az
elzaréval 6sszecsavarozni.
A radiatort feltSlteni,
tomitettségét ellendrizni.

Figyelem:

Amennyiben a radiatort a fentiek szerint (csécsonk-tavolsag
bévitése) csatlakoztattak, akkor a fels6 csatlakozas, illetve a
csatlakozévezeték gondos légtelenitésére ligyelni kell (Iégzsak-
képz6dés).

13 A radiatorrdl a teljes csomagolast az lizembe helyezés
elétt el kell tavolitani.

14 A csomagoléanyagokat és az oreg alkatrészeket
ujrafelhasznalasra vagy szabalyszerti
artalmatlanitasra elszallitani (regionalis elirasokat
betartani).

légteleniteni és a csatlakozasok




@ LRV

i L

— A

TE RS S I, JUHGR R A ] R
T TR

(dishaan)

TERC A KDAL A AEH T Kermige g < 347
B, HAREME AR SRR,
MR FEVFI

BF

BB A AR, 37 i 45 B0 e b 222 TR

UL

BRI

A RCE B IR B CRF e, T Ik
TGRS 3 BN UM ¢

iyt

AT RIEANTE R SR B ik b e HOBUR] - 33§
T FUHE b 2220 T St B R 31 T A

e I

S AP KD T A0 52 A S 5L SR 7
308 T AR P FRO 05 UK S B
LA

TR

1 ZBERTE B i
2 REGENAYRE CENAE TR
B AW #H
A IERELERKD 2
B il 1
C AU 1
3 HERFHENLE
4 TEEHADINEHES I R
AR IEDINFRE (¥R FEDINARHE GiE:bus
R | WRBRE KermiZ&ER
I (NA) | BJE (NA) |[BRS A HERCRKDZE
ATERAR
200 200 BH 300
300 300 BH 300/ 400
500 500 BH 500/ 600
600 600 BH 600
900 900 BH 900
BH = BEealBE < (M4
5 BEEAEATHERE

a) ¥ AWK

B = KermillB < 451w
b) ik

B = Kermilz < g5 m)% -100 mm
AR MBI / 5K (LUE A i
W .
DIN RS 37 80
KWTDINBHAS G, HHEHAR (F
T AR A .
FAR T IR PR 83k, JFBURDIN
Bras . ZpREE LIHME e E .

7 BERSTRRARERES AL
HE IR P AT R A -
P R PTE EEE (G R R e,
Z WEE8 D
FERER (B) , JH FHESR (D) .

8 WERMEILEEEE
nges T SRR A B OLED , itk
I ] R T EOR RS B4 A B i1 2mm ((UFE
%3085 BH 300 / 400 /600 1) .

T
AR (NA) ISR T AL
B SR I PR, PATER TS C A 4R
X

9 MEHILIMALE (DUEM THHETL
i)
BB ECE LR BRI TRCA )R S DL RGO ik
WRPEBE S I B S RIS, e 28— AN
fLA“a” i e (S WA ) o FARIEK
ermill < it R /Mifl s A RS L b AL E (
BRSBTS MR R LG 2R
TR

10 £5FLIEER M i
HEAT A FL (EHAR18mm) .
HEMER!
HLRARBERIOKE . SEfMBL!
AN FLFER (RS AR, 1S IR
MRS LFE BB ul 15 .

oR:
i 22, AR AR B A LFT AR e AT

W e RS RERE N )
11 ZERPRBESH
BFEWA=X-Y
VAREIR SN FORGEE, LIS A BUA I 1 2
CHEFLATHE / BERERIMIEE)
RN CEBERBRS, WS Wk
EEFLITZE R 25 U D), IR R AT
VHAEROARRS, BiakdL R B .
s e Bl RE T EB IR (SR8 !
12 BBERF 5EEERE
AL A IR [ TS RN (PR B0 Sk Ak, MR A
ISO 228 / 1, ¥i&FasKD 5 4 R LGATHE
i eUE N
AT T A KD 5 1 ) JE T S P B 1 ) A TR
R %
INERRA R, SR A ek R R .
HE:
W DL TR (W RBIED SERE Y, W)
SR SIS 3 B A O R, (
BEGTASTERD -
13 R B NES A EEeik.
14 AR BE | 34 1R B oAb B B 1
R TR R T .




